■12343 师傅说

便民服务部主办 F-mail-wbbmfw@163 com 责编·马宁

让爱轻松上楼

爬楼机为长者生活添一份从容



爬楼机为行动不便的长者 提供了极大的便捷。

在城市的老旧小区里,每天 上下楼梯已成为许多长者出门的 最大难题。那几级台阶,宛如一 道无形的壁垒,成为他们外出的 阻碍。在适老化改造中,一款看 似小巧却蕴含智慧的设备——爬 楼机,正悄然改变这一局面。它 不仅代表了技术的革新,更是对 长者生活品质的细心呵护。

市面上常见的爬楼机主要 是履带式。履带式爬楼机运行 平稳,适合需要较高稳定性的使 用者。其工作原理类似坦克履 带,能有效分散压力,减少颠簸 感。无论是协助长者上下楼,还 是帮家庭搬运采购的生活用品, 爬楼机都展现出极强的实用 性。例如,家住五层的李奶奶因 腿脚不便,以前很少下楼。自从 儿女给她购买了爬楼机,每天她 都能在照护者的协助下安全上 下楼。她笑着说:"现在每天都能 下楼遛弯晒太阳,去医院做复查 再也不用兴师动众了。"

从专业角度来看,选择爬 楼机需重点关注三大核心要 素:安全性、适配性和操作性。 优质爬楼机通常配备防滑齿纹 履带,确保在运行过程中不发 生后滑或侧翻现象;此外,还需 根据使用者的体重、楼道宽度 和台阶高度,选择合适的型 号。值得一提的是,现代爬楼 机普遍采用低分贝、低噪音电 机,运行时声音轻柔,有效避免 对邻里造成干扰,真正实现了 "科技隐身,关怀显形"。

爬楼机的出现,极大地方便 了居住在老式小区且行动不便 的长者。借助爬楼机的辅助,家 人能够轻松地协助他们上下楼, 相较于单纯依赖他人搀扶,这种 方式更为安全且省力。

让老龄化社会更有温度, 需从细微之处着手。爬楼机等 适老产品的广泛应用,不仅用 智慧和关爱消除了长者生活中 的不便,更是对"老有所乐"理 念最质朴的践行。

欢迎拨打12343便民服务 热线预约适老化设计、适老设备 安装、适老扶手安装服务。

12343 便民服务平台 7×24 小时热线服务



服务项目:疏通,微家、保洁、保姆、月坡、焓虫、客电临修/清池,此罐安装/清池,客具维修/保养/娇装,水电维修/改造,开修候,漏水检测维修,房屋翻析/装修,代驾,指诊服务,远老化设计/设备妆子安装等。

12343 便民服务晚报读者群

群内不定期分享生活小常识,发放服务代金券,欢迎大家扫码进群!

二维码 10月3日前有效。 欢迎关注"保定12343便民服务"视频号



兰园社区举办民族团结主题文艺汇演活动

(通讯员关雪妍)在 莲池区第十六个民 族团结进步宣传月 来临之际,我市五 四路街道兰园社区 联合保定新闻传媒 中心(集团)12343 便民服务平台等多 家共建单位,共同



举办了一场以"党建凝心民族团结进步 敬老慈幼共谱盛世 华章"为主题的文艺汇演及便民服务活动。

活动在社区广场拉开帷幕,现场气氛热烈、暖意融融。 演出节目形式多样、内容丰富,器乐、舞蹈、独唱、快板、地方 戏、舞龙表演轮番上场,表达社区居民对祖国的深情祝福。 最后,全场齐声高唱经典革命歌曲,将现场气氛推向高潮,展 现各族群众团结一心、共建美好家园的精神风貌。

除了精彩纷呈的文艺演出,活动现场的便民服务项目更 是切实为居民解决了日常生活中的实际问题。家里的电水 壶不加热,电饭锅按键失灵……12343便民服务平台的师傅 为居民提供义务小家电维修服务;老年人想了解的适老化改 造和适老化产品问题,年轻人关心的家电清洗问题,在活动 现场都能得到耐心细致的专业解答。测量血压、口腔健康筛 查、磨刀磨剪子等服务项目依次排开,吸引了众多居民驻足

兰园社区书记表示,活动中的贴心举措,让居民在享受 文化盛宴的同时,也深刻感受到了社区实实在在的关怀。 活动充分展现了党建引领下社区服务的温情与广度,无论 是生活中的小难题,还是日常的小需求,居民都能在这里获 得贴心帮助。未来,社区将进一步推动民族团结与社区和 谐,营造敬老爱幼、邻里互助的良好氛围。

保定新闻传媒中心(集团)倾情打造(12848)国民服务图



地暖清洗

缓12343

服务品质有保障



主城区(莲池区、竞秀区、高新区)居民一 键下单,轻松搞定。拨打12343(热线)提出服 务需求,生活服务一触即发。





7*24小时热线服务

疏通、抽化粪池、搬家、货物搬运、家具拆装搬运、建筑垃圾处理、空 调维修/清洗/移机/安装、家电维修/清洗、地暖安装/清洗、手机/电脑维修、 网络布线、家用监控安装、打印机维修、保洁、抽油烟机清洗、窗帘清 洗、沙发保养/清洗、红木家具保养、布艺家居清洗、床垫除螨、地板保 养、保姆、月嫂、护工、催乳、水电改造、电路维修安装、开锁换锁修 锁、室内外漏水检测维修、除虫服务、家具维修保养、家居维修、房屋修 缮/翻新/改造/装修、代驾服务、医疗健康服务、陪诊服务、适老化设计/设 备安装/扶手安装、非急救转运等。